

金猪盛世创伟业，子鼠新春展宏图。

刚刚过去的2019年是新中国成立七十周年的大喜之年，也是全面建成小康社会的关键之年。在镇江市委的坚强领导下，丹阳四套班子团结一致抓发展，镇区部门和衷共济解难题，政府企业携手并寻求发展、干部群众众志成城奔小康，为“强富美高”新镇江勇当县域发展排头兵。

展望2020年，新的一年是实现“第一个百年奋斗目标”、高水平全面建成小康社会决胜之年，也是“十三五”规划收官之年。98万丹阳人民将勇担使命、善作善成，坚决打赢高水平全面建成小康社会决胜仗，为“镇江很有前途”的新答卷写下浓墨重彩的“丹阳篇章”。



# 勇担使命 善作善成

# 丹阳

## 坚决打赢高水平 全面建成小康社会决胜仗



### 2019年，迎难而上、负重前行续写新辉煌

2019年以来，在省委和镇江市委坚强领导下，丹阳市委团结带领全市上下，聚焦“稳定”和“发展”，行稳致远、克难奋进，丹阳经济社会发展保持平稳健康态势。

预计实现  
GDP  
1285  
亿元

一般公共预算收入  
62  
亿元

城乡居民人均可支配收入分别为  
5.2/2.7  
万元/万元



#### 一年来

丹阳坚持党建引领，着力正风肃纪，担当实干氛围更加浓厚。全面落实新时代党的建设总要求，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，树牢“四个意识”、坚定“四个自信”，做到“两个维护”，确保党中央和省市委决策部署在丹阳落地生根。开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，建立“五联系五推动”机制，解决一批历史遗留问题，健全一批制度机制。开展“勤学习、深调研、善落实”活动，提升干部发现问题、解决问题的能力。建立干部实绩档案，提高选人用人质量。设立“稳定和‘发展’”专项考核，高质量发展考核体系更加完善。落实意识形态工作责任制，牢牢把握工作主动权、话语权。扎实开展新中国成立70周年庆祝活动，推进新时代文明实践中心建设，学好用好“学习强国”平台。实施机构改革，优化部门职责，提升行政效率。深化省委巡视整改“后半篇”文章，创新建立大督查联动机制，集中整治形式主义、官僚主义。完善“巡察联动”机制，做好市委巡察工作，解决群众身边不正之风和腐败问题。依法加强宗教事务管理，维护民族团结。

#### 一年来

丹阳坚持产业强市，突出项目为王，经济发展后劲不断增强。健全重大项目协调推进机制，建立项目招引信息共享平台，完善招商引资激励政策，4个超30亿元重大项目签约落地，34个镇江市级重点项目完成投资68.5亿元，抓产业、谋发展的氛围更加浓厚。建立丹阳市委常委牵头重点园区机制，重点打造“三区三园”，园区布局进一步优化。深化“亩均论英雄”改革，建立产业用地管理机制，盘活闲置低效土地1600余亩，整治违法用地1280余亩，土地利用效率进一步提高。深化“放管服”改革，制定实施“1+2”系列文件，搭建项目建设“一站式”平台，营商环境不断优化。开展“诚信金融法治年”活动，重拳打击恶意逃废债、非法集资等违法违规行为，高频次实施“围猎老赖”行动，金融生态持续优化。举办全国性科技金融产业发展论坛，鱼跃医疗工业设计中心登上国家级榜单，4家企业入选江苏民营企业制造业百强，认定高新技术企业133家，创新驱动成效明显。

#### 一年来

丹阳坚持稳字当头，注重精准施策，社会大局保持和谐稳定。坚决打好重大风险防范攻坚战，健全重大风险研判和处置机制，着力防范风险隐患，圆满完成大庆安保等任务，切实维护国家政治安全。创新网格化社

会治理机制，落实信访工作责任制，建立“12345”闭环处置机制，依法化解矛盾纠纷。纵深推进扫黑除恶专项斗争，全力抓好中央扫黑除恶督导组反馈意见整改，打击一批涉黑涉恶犯罪团伙，查办一批黑恶势力“保护伞”，社会治安环境进一步净化。强化安全生产责任，建立安全生产“八个一”机制，开展“6+1”大排查大整治，安全生产事故同比下降31.3%。创建省级食品安全示范市，食品安全保障水平不断提升。

#### 一年来

丹阳坚持执政为民，增进民生福祉，群众幸福指数持续提升。坚决打好精准脱贫攻坚战，丹阳77个经济薄弱村全部达标，3144户建档立卡户全部脱贫。在镇江首创健康扶贫医疗再救助机制，低收入人口保障网织得更密。把长江大保护摆在突出位置，落实“共抓大保护、不搞大开发”总要求，沿江喷涂喷塑行业整治取得初步成效。扎实推进污染防治攻坚战，持续深化中央、省环保督察“回头看”交办问题整改，深化畜禽养殖污染防治，重点考核断面全部达标，环境信访量同比下降55.2%，“蓝天、碧水、净土”三大保卫战成效明显。光大生活垃圾焚烧发电项目建成运营，33个村庄完成生活污水治理，全省农村人居环境整治现场会在丹阳召开。建立政府投资项目生成

#### 一年来

丹阳各镇区主动作为、勇争一流，形成了你追我赶、竞相发展的良好态势。开发区、高新区、丹北、吕城、陵口重大项目招引取得突破，皇塘财税收入提档进位，司徒实际利用外资超额完成任务，界牌探索“人防”+“技防”的安全生产模式，导墅、访仙积极推进闲置资产盘活，延陵生态农业经营模式被《新闻联播》报道，珥陵推进国家级农业产业强镇示范项目建设。

